
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018. 

 
 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O 
MELHOR PELOS MUNICÍPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU. 
 
“MUITAS VEZES E DE MUITOS MODOS FALOU DEUS ANTIGAMENTE AOS 
NOSSOS PAIS, PELOS PROFETAS. NESTES DIAS, QUE SÃO OS ÚLTIMOS, 
FALOU-NOS POR SEU FILHO, A QUEM FEZ HERDEIRO DE TODAS AS 
COISAS E PELO QUAL TAMBÉM CRIOU O UNIVERSO”. OUÇAMOS A 
LEITURA DO SALMO, 23, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA 
ALEXANDRA. 

AO SENHOR PERTENCE A TERRA E O QUE ELA ENCERRA, 
O MUNDO INTEIRO COM OS SERES QUE O POVOAM; 
2 - PORQUE ELE A TORNOU FIRME SOBRE OS MARES, 
E SOBRE AS ÁGUAS A MANTÉM INABALÁVEL. 
 
3 - QUEM SUBIRÁ ATÉ O MONTE DO SENHOR, 
QUEM FICARÁ EM SUA SANTA HABITAÇÃO?' 
4 - A QUEM TEM MÃOS PURAS E INOCENTE CORAÇÃO,  
4BQUEM NÃO DIRIGE SUA MENTE PARA O CRIME. 
 
5 - SOBRE ESTE DESCE A BÊNÇÃO DO SENHOR 
E A RECOMPENSA DE SEU DEUS E SALVADOR'. 
6 - É ASSIM A GERAÇÃO DOS QUE O PROCURAM, 
E DO DEUS DE ISRAEL BUSCAM A FACE. 
 
PALAVRA DO SENHOR. 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 



PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUORUM REGIMENTAL, A ATA ESTA EM DISCUSSÃO E 
DELIBERAÇÃO. O VEREADOR QUE FOR A FAVOR DA MESMA, CONTINUE 
DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, QUE SE MANIFESTE. NÃO 
HAVENDO MANIFESTAÇÃO, A ATA ESTA APROVADA. 
 
 
PRESIDENTE: 
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
1 – NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS 
 
GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN 
 
NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
 
1 - ______________________________________________________ 
 
2 - ______________________________________________________ 
 
3 - ______________________________________________________ 
 
4 - ______________________________________________________ 
 
 
ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 
PRESIDENTE: 
 
NESTE MOMENTO SERÁ EFETUADA A LEITURA DA(S) CHAPA(S) 
CONCORRENTE(S) AO PROCESSO DE VOTAÇÃO DA MESA DIRETORA 
PARA O BIÊNIO 2019/2020, QUE SE FARÁ PELO VOTO ABERTO (ART. 38, 
§ 2º DA LOM, C/C O ART. 38 DO RI), COM A PRESENÇA DA MAIORIA 
ABSOLUTA DOS MEMBROS DA CÂMARA, SENDO ELEITA A CHAPA QUE 
OBTIVER A VOTAÇÃO DA MAIORIA ABSOLUTA. 
 
 
MESTRE DE CERIMÔNIA: 
 



NESTE MOMENTO, SERÃO DISTRIBUIDAS AS CÉDULAS DE VOTAÇÃO 
AOS SENHORES VEREADORES, TODAS RUBRICADAS PELO EXMO. 
SENHOR PRESIDENTE, E, POSTERIORMENTE, SERÁ DADO INÍCIO À 
VOTAÇÃO, POR MEIO DO VOTO ABERTO E EM PROCESSO NOMINAL, 
ONDE OS ELEITOS DEVERÃO OBTER A MAIORIA ABSOLUTA DOS VOTOS 
(§ 3º, ART 8º, DO RI). 
 
EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR 
NETO: 
 
FAZER A CHAMADA NOMINAL DE CADA VEREADOR PARA EMITIR SEUS 
VOTOS. 
 
FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS; 
SOCORRO OSTERNO NEVES 
INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO; 
EDMILSON LEOCÁDIO SAMPAIO; 
JOÃO BATISTA VIANA; 
MANUEL FREDNEY RIOS; 
JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES; 
RENÉ OSTERNO RIOS; 
EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS; 
RUSEMBERG GOMES GUIMARÂES;  
 
 
LER ESTA PARTE SÓ SE FOR NECESSÁRIO. 
 
 
COMO NENHUM CANDIDATO OBTEVE MAIORIA ABSOLUTA, PROCEDER-
SE-Á COM NOVO ESCRUTÍNIO NO PRAZO MÁXIMO DE 90 (NOVENTA) 
MINUTOS A CONTAR DO ENCERRAMENTO DA PRIMEIRA VOTAÇÃO, 
CONCORRENDO SOMENTE AS DUAS CHAPAS VENCEDORAS MAIS 
VOTADAS, SENDO ELEITA A QUE OBTIVER MAIOR QUANTIDADE DE 
VOTOS (§ 1º, ART. 7º DO RI). 
 
NO CASO DE EMPATE NO SEGUNDO ESCRUTÍNIO, CONSIDERAR-SE-Á 
ELEITO O MAIS IDOSO. 
 
TENDO SIDO REGISTRADA APENAS UMA CHAPA, ESTA SERÁ 
VENCEDORA, RECEBENDO TAMBÉM MAIORIA ABSOLUTA DA CÂMARA. 
NÃO SE OBTENDO A MAIORIA ABSOLUTA, CONSIDERAR-SE-Á, A MESMA, 
REJEITADA, E ABRIR-SE-Á UM PRAZO DE 60 (SESSENTA) MINUTOS 
PARA APRESENTAÇÃO DE OUTRA (S) CHAPA (S), CUMPRINDO-SE AS 
MESMAS FORMALIDADES DO ART. 7º, §§ 1º E 2º, DA RESOLUÇÃO Nº 
002/2012, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012.  
 
MESTRE DE CERIMÔNIA: 
 
NESTE MOMENTO, O SENHOR PRESIDENTE FARÁ A PROCLAMAÇÃO DA 
MESA DIRETORA ELEITA PARA O BIÊNIO 2019/2020.  



 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE NO DIA 19 (DEZENOVE) DE NOVEMBRO DE 2018, EM 
HORÁRIO REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. 
ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
 


